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        Αριθ.πρωτ. 8293                                                                                                                   Ημερομηνία 4/12/2014    

    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι, 

Η συγκυβέρνηση προσπαθεί στην εισηγητική της έκθεση για τον προϋπολογισμό του 2015 να παρουσιάσει μια εικόνα της ελληνικής 
οικονομίας η οποία υπάρχει μόνο στη φαντασία της, μια εικόνα αντίθετη με αυτή που βιώνει η μεγάλη πλειονότητα του λαού .  
«Αφήνουμε πίσω μας τα δύσκολα χρόνια»  όταν πέραν των άλλων στοιχείων που έχουμε παραθέσει αρκετές φορές στις 
ανακοινώσεις μας  : 

 Οι άνεργοι εξακολουθούν να είναι 1.280.000 ή το 26,6% του εργατικού δυναμικού το β΄ εξάμηνο του 2014 και το ποσοστό των 
ανέργων νέων ξεπερνά το 50% . 

 Την τελευταία πενταετία, αυτοί που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας πλησιάζουν τα 4.000.000 και η παιδική φτώχεια 
αυξήθηκε κατά 50%  . 

Πως είναι δυνατόν να εμφανίζονται «πρωτογενή πλεονάσματα», όταν : 

 Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές του Δημοσίου το 2014 είναι υψηλότερες από το εκτιμώμενο πλεόνασμα του τρέχοντος έτους και οι 
προβλεπόμενες το 2015 λίγο απέχουν από το προβλεπόμενο πλεόνασμα για το έτος αυτό. 

   Οφειλές που είναι πολύ μεγαλύτερες, δεδομένου ότι καθυστερούν επί μήνες την καταβολή πολλών εκατομμυρίων ευρώ για 
τα περικομμένα εφάπαξ και μέρος των συντάξεων δημοσίων υπαλλήλων που αποχώρησαν από την υπηρεσία, δεν 
επιστρέφονται οφειλόμενοι φόροι και δεν εφαρμόζονται αποφάσεις των ανώτατων δικαστηρίων της χώρας για 
αντισυνταγματικές περικοπές μισθών και συντάξεων .  

Ποια «σταθεροποίηση των δημοσίων οικονομικών» υπάρχει όταν : 

 Τα ληξιπρόθεσμα χρέη φυσικών και νομικών προσώπων προς το Δημόσιο αυξάνονται σχεδόν κατά 1 δις. ευρώ το μήνα και 
έχουν φτάσει στο αστρονομικό ποσό των 70 δις. ευρώ σήμερα, με προοπτική να αυξηθούν ακόμα περισσότερο το 2015 . 

 Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές εισφορών στα ασφαλιστικά ταμεία ιδιωτών και επιχειρήσεων ξεπερνούν τα 11 δις. ευρώ και τα 
ασφαλιστικά ταμεία είναι ουσιαστικά χρεοκοπημένα , με αποτέλεσμα να αναμένεται εξαιτίας τους αύξηση του 
δημοσιονομικού κενού. 

 Τα «κόκκινα δάνεια» ανέρχονται σε 75 δις. ευρώ και αποτελούν ωρολογιακή βόμβα για τις (ουσιαστικά 
κρατικοποιημένες)τράπεζες, οι οποίες διασώθηκαν με δάνεια του Δημοσίου που αύξησαν το δημόσιο χρέος κατά 40 δις ευρώ.  

 Το δημόσιο χρέος το 2015, παρά τις πρωτοφανείς θυσίες του ελληνικού λαού , το διαβόητο PSI και τα πολυδιαφημιζόμενα 
πλασματικά πρωτογενή πλεονάσματα , προβλέπεται να μειωθεί μόλις κατά 2,2 δις ή 0,6 % τη διετία 2014-2015 και να 
ανέρχεται στο τέλος του ερχόμενου έτους στα 316,9 δις ευρώ ή 171,4% του ΑΕΠ , όταν  το 2009 ανερχόταν σε 299 δις ευρώ ή 
129% του ΑΕΠ.  

    
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
Την Κυριακή 7 Δεκέμβρη, ψηφίζουν έναν ακόμη κοινωνικά άδικο Προϋπολογισμό, περιορίζοντας και άλλο τις δαπάνες για την Υγεία, 
την Παιδεία, την Κοινωνική Ασφάλεια και την Πρόνοια. Μέσω του Προϋπολογισμού, δρομολογούν νέα μέτρα παραδίνοντας στα 
νύχια των αγορών το ασφαλιστικό, βάζοντας οριστική ταφόπλακα στην κοινωνική ασφάλιση και στις συντάξεις . Προετοιμάζουν νέες 
μειώσεις μισθών και συντάξεων, απελευθέρωση των απολύσεων και έκρηξη της ανεργίας. Προωθούν μέτρα που καταργούν βασικά 
εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα (το δικαίωμα στην απεργία και την ελεύθερη συνδικαλιστική δράση) .   
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους και τα σωματεία του Κλάδου να συμμετέχουν στο συλλαλητήριο που διοργανώνουν ΓΣΕΕ – 
ΑΔΕΔΥ  την Κυριακή 7 Δεκέμβρη και ώρα 6.00 μμ για να διαδηλώσουμε ενάντια στις πολιτικές των Μνημονίων και να 
απαιτήσουμε να μπει ένα τέρμα στις πολιτικές της φτώχειας και της κοινωνικής καταστροφής . 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΗ και ώρα 6.00 μ.μ. 
ΑΥΤΟΙ ΘΑ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ !                                                                                       
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